Factsheet Zomerfeesten Deurne:
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Data:
18 – 19 – 20 juli

Bezoekers:

Ca. 4000-6000.

Locatie:

Haageind, Deurne

Organisatie:

Stichting Zomerfeesten Deurne

Bezoekersprofiel:

61% man / 39% vrouw. 

Website:

www.Zomerfeesten-Deurne.nl

Route:

http://www.zomerfeesten-deurne.nl/info-contact/route
MEDIA

Voor de meest actuele bekendmaking, media-informatie, foto’s en ander nieuws kunnen geïnteresseerden kijken op www.zomerfeesten-deurne.nl.

DE WALHALLA ZOMERFEESTEN

De Walhalla Zomerfeesten is een 3-daags muziekfestival in Deurne, dat dit jaar al voor de 40e keer gehouden wordt. Daarmee is het een van de oudste festivals van Nederland. Vlak naast de kasteelruïne worden al sinds 1966 de Zomerfeesten georganiseerd. De Walhalla Zomerfeesten staan garant voor 3 dagen vol muziek. Het festival vind traditiegetrouw plaats in het derde weekend van juli.

De Zomerfeesten draait volledig op vrijwilligers, van organisatie tot barmedewerkers, wat het festival een gezellige uitstraling geeft. Ook de programmering draagt hier steevast aan bij. Voor alle dagen wordt een programma vastgesteld met de beste (inter)nationale acts, maar ook met nieuw talent uit Deurne en omstreken. Elk jaar levert dit een gevarieerd programma op met voor ieder wat wils. Het publiek bestaat dan ook uit een bonte mix van jong en oud. De Zomerfeesten hebben zich ontwikkeld tot een jaarlijks terugkerend muziekfestijn en is niet meer uit Deurne weg te denken.

Op zaterdag vindt traditiegetrouw een groot softbaltoernooi plaats in het park. De ideale gelegenheid om met bekenden en onbekenden in het zonnetje bij te komen van de eerste festivaldag en je voor te bereiden op nog twee spetterende avonden.

 

HISTORIE

De Zomerfeesten werden voor het eerst georganiseerd in 1966 ter afsluiting van het ledenjaar van jongerensociëteit Walhalla en duurde slechts één dag. Het duurde tot 1975 voordat deze eerste Zomerfeesten een vervolg kregen. Vervolgens was echter het hek van de dam en werden de Zomerfeesten ieder jaar georganiseerd. Tevens werd de opzet groter en werd de duur verlengd van één naar drie dagen.

Daarnaast werd er een formule ontwikkeld die in de loop van de tijd een steeds meer definitieve vorm heeft aangenomen. Drie gevarieerde dagen met muziek voor iedereen en het softbaltoernooi op zaterdagmiddag.

 
VRIJWILLIGERS

Een van de belangrijkste kenmerken van de Zomerfeesten zijn de vrijwilligers. Niet alleen zorgen zij tijdens het festival voor de bemanning van de barren en kassa’s. Zij vervullen daarnaast een aantal cruciale functies als bestuurders, beveiligers, stagehands en EHBO-ers. Voor een groot aantal leden van Jongerensociëteit Walhalla is het startschot op vrijdagavond het einde van 7 dagen opbouwen enaankleden van het festivalterrein; minstens net zo'n groot feest als de Zomerfeesten zelf. Er wordt de hele dag gebouwd en georganiseerd en na 's avonds uur wordt de frisdrank ingeruild voor echte hartversterkers, de bouwploeg is plots tweemaal zo groot, de sterke verhalen worden sterker en tot in de vroege uurtjes worden de organisatorische puntjes op de i gezet. Zonder al deze vrijwilligers zou de Zomerfeesten niet kunnen bestaan, maar gelukkig staat er elk jaar weer een grote groep te trappelen om mee te kunnen helpen bij de realisatie ervan.

 

Statistieken
· De Zomerfeesten zijn opgericht in 1966

· In 2014 vind de 50ste editie van de Walhalla Zomerfeesten plaats.

· De organisatie bestaat voor 100% uit jongeren waarvan de oudste 22 jaar is. De 7 bestuursleden van de Stichting Zomerfeesten zijn allen tussen de 16 en 22 jaar. 
· De Zomerfeesten draait 100% op vrijwilligers! In 2013 was 62% van onze vrijwilligers man en 38% vrouw. De gemiddelde leeftijd van onze 106 vrijwilligers in 2013 was 19,4 jaar. Van deze vrijwilligers was het voor 38% de eerste keer dat zij kwamen helpen. 
· Enkele van onze vrijwilligers zijn al de 2de generatie binnen hun familie die meehelpen op de Walhalla Zomerfeesten. En enkele van onze bezoekers zijn inmiddels al van de 3de generatie!
· Ieder jaar krijgen enkele lokale talenten een podium waarop zij kunnen trachten door te breken. Ca. 1/3 van alle bands op de Zomerfeesten komen uit de directe omgeving.
· De Zomerfeesten worden volledig georganiseerd uit eigen gelden en sponsorbaten. In haar geschiedenis ontvingen de Zomerfeesten nog nooit subsidie.
· In 2013 vonden 4338 bezoekers de weg naar de Walhalla Zomerfeesten.

· Op de zaterdag van de Zomerfeesten organiseren de vrijwilligers een open softbaltoernooi, hieraan doen gemiddeld 6 teams mee, bestaande uit gemiddeld 12 personen.
· Onze bezoekers in 2013 dronken tezamen 43 hectoliter bier gedurende het festival. Dit zijn ca. 10.750 biertjes.
ARTIESTEN

Na 40 edities zijn er weinig nationale top-acts die nog niet hebben opgetreden in het sfeervolle decor van de Kasteelruïne. Vanaf de eerste Zomerfeesten in 1966 tot de laatste editie tot nu toe hebben onder andere de volgende bands (die inmiddels wellicht niet meer bestaan en/of bij menigeen nog een belletje doet rinkelen) op de Zomerfeesten acte de présence gegeven:
100% Peer - 100% Soul Explosion - 62 Mercury – 90 Day Jane - Abba's - Action in DC - After Forever - Agitator – Alex A & NiekieW - Apesjit - Armand - Aux Raus - Back Line - Bad Candy - Bad Edge - Bagga Bownz – Baggi Begovic - Band zonder Banaan – Bang Bang Bazooka - Barrelhouse – Belgian Quo Band - Benny Rodruigues - Bert & Ernie Disko Sjo – Binford – Bingo Players - Bintangs - Blind Alex and the Creeps - Blind Furee - Blue Stone - Blues 'n' Trouble - Blues Power - Bob Color - Boogie Boy - Boolean - Bosstime - Bots - Bottums Up - Boys from the County Hell - Brainbox & Kaz Lux - Broodje Earring - Bulldozer Breed - Burma Shave - Butstep – CCC Inc. - Chronic Noise - Clawfinger - Corsa - De Dijk - De Kreuners - De Sjonnies - De Veulpoepers - De Zingende Fresia's – Def Americans – Denvis & The Real Deal - Devastation Run - Diesel - Dirtcaps - DJ Punish - Doe Maar - Double Grant - Dunn Packer Band - Duvelvuvel - Easy Aloha's - Effe Stemme - El Conjo – Erick E - Extince - Fabulous Grid and the Two Bit Texas Rangers - Flavium - Frank Boeyen Groep - Franky Vampire & His Virgin Shooters – Frits Philips Band - GEM - George Baker - Girl Friday - Go Fishing - Gomez - Gonzo - Grad Damen - Groundspeed - Gruppo Sportivo - Gun Culture - Gunz 'n' Rozes - Hallo Venray – Hangover Sunday - Hans Dulfer - Harry Muskee & Cuby and the Blizzards - HeavyLight - Hosbengels - Houdoe – I See The Sea - I.D.K. - Ifang Bondi - Imitallica - Indian Summer - Infloyd - Insomnia - Intwine - Jack of Hearts - Jan Akkerman & Band - Jan Akkerman & Kaz Lux - Jan Rijbroek Band - Jawat! - Jazz Orkest Busker - Jimmy James and the Blue Flames - Jollow Swollows - J-Stars - Julian Sas - Jump Dickie Jump - JW Roy & The One Night Band - Kadanz - Kayak - Kaz Lux - KGV - Kite - Kubus - La Lupa - Last Crewsaders – La Grange - La Resistance - Lee Prezz Lee - Les Charmeurs - Let's Quit - L'Express Cajum - Liftid - Little Miss Strange - Livin' Blues - Lock Nine Nitwits - Logo - Mad Cows - Magic Frankie - Mam - Marcel de Groot - Margin Walker - Mark Foggo - Mark Foggo & His Skasters - Marshylands Glory - Max Tax Y Sus Banditos – Mc Lady Bee - Media - Memphis Maniacs - Met Roosen - Michael Miller - Moser Trio - My Favorite Scar - Nasty Fingers - New Livin' Blues - Noodweer - Nouveau Beats - Nova Borgers - Nowadays Cry - Oberg - Opgezwolle - Original Talkatives - Orion - Osdorp Posse - Osdorp Posse & Laberinto - Paolo Passionato & the Pennies from Heaven - Partisan - Partner - Patatje Metal - Pater Moeskroen - Pekka Pohjola - Peter Pan Speedrock - Peter Selbach - Peter Smulders - Plastic Soul - Pocket Full of Blues - Polle Eduard - Powerplay - Princess of Peace – Proxima - Pumphousegang - Quaff - RATcom - Reflud - Ricocher - Rip van Winkle - Ritchie and the Loosers - Rosemary's Sons - Round - Route 66 - Rowwen Heze - Ruby Fruit Jungle - Samm - Sandy Coast - Scooter - Second One - September Fools - Sequoyah - Shadow of Doubt - Shotgun Shadow - Sidney Samson - Silkstone - Sjako! - Skik - Slingerlandband - Smalltown Romeos - So What, Shaggy?! - Social Security - Solid Decay - Solution - Souled Out and the Trouble Horns - Spaanders – Spic en Span – Squeezer - Stingray – Stolling Rones - Stormrider - Stream of Passion - Sue Chaloner's Soultrain - Sun Caged - Sure It's Neal - Sylver Myst – Synchronicity - Testing John - The Beatbusters - The Blues Preachers - The Bouncers - The Buckaroos - The Canyon Drive Band – The Diesel Ducks - The Div - The Ex-Presidents - The Golliwogs - The Hoax – The Hot Stewards - The Hummingbirds - The Leds - The Liberators - The Lulabelles - The Margriet Eshuys Band - The Minx - The New Adventures - The Nits - The Press - The Redlocks - The Scabs - The Scene - The Sheer - The Solid Rocket Boosters - The Vibrotones - The Vibrotones - The Walkman - The Zees - Thieves Like Us - Thundering Hearts - Tilt - Ton Engels - Toni Macaroni and the Swinging Devils - Tony Cha Cha - Tower - Traffic Jam - Travoltas - Tröckener Kecks - Tupelo Honey - Twan Leijten - Typhoon - Urban Heroes - Vals Licht - Van Dik Hout - Veulpoepers - Vijf Slag Een Wijd - Villa Vise - Vitesse - Voicst - Volkoren - Walter Vermeer - WC Experience - Weazles - Whroumm - Wicked Honey - Winkle - Xost Pipe
Contact:

Email: 







Telefoon:

info@zomerfeesten-deurne.nl




0493-319245

Bezoekadres: 






Postadres:
Stichting Zomerfeesten Deurne 




Postbus 243

Haageind 37






5750 AE Deurne

5751 BB Deurne


